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Magyarországról jöttünk, a Békéscsabai SZC Nemes Tihamér Technikum és 

Kollégiumából. Iskolánk szakmáiból két csoport diákjai az Erasmus+ program által 

jutott ki Milánóba. Célunk a nyelvhasználatunk fejlesztése, megismerkedni az itteni 

kultúrával, szakmabéli munkatapasztalatok szerzése és mivel egy kis házban lakunk, 

így az önállóság terén való fejlődés. A rendészetisek éjszakai őrjáratot fognak 

csinálni a Campingben, ahol megszálltunk. Már kíváncsian várjuk, mit hoz 

számunkra ez a három hét. 

MUNKANAPLÓ – WORKLOG 
Utazás napja (2022. április 10.) 

Egy jó hosszú buszút után megérkeztünk Milánóba. A buszon 

volt, hogy aludtunk vagy játszottunk, de jól elvolt a kis 

csapatunk az út közben. Amikor megérkeztünk a Campingbe 

alig vártuk már, hogy elfoglaljuk a házikókat, mert már nagyon 

álmosak voltunk. Miután beköltöztünk kicsit körbe néztünk és 

elmentünk megnézni, hogy milyen kajákat kapunk és 

megkaptuk az aznap esti vacsoránkat. Nagyon szép helyen 

vagyunk. 

1. nap (2022. április 11.) 

Reggel 8-kor összeült a csapat és kiosztottuk a kajákat. Megbeszéltük, hogy 

mikor találkozunk és hánytól lesz egy meeting addig elfoglaltuk magunkat. A 

meetingen mindenkinek kiosztották a fontosabb dokumentumokat és elmondták 

mik lesznek a feladatok, hova kell menni és mivel fogunk foglalkozni. A 

megbeszélés után körbevezette csapatunk egy részét  a rendészeket, jómagam 

is) a Camping tulajdonosa, aki a mi mentorunk is, Gil, hogy milyen területeken is 

kell majd feladatot teljesíteni. Ezután a csapat másik felével (informatikusok és 

gépészek) bebuszoztunk 

a metró állomáshoz, ahol 

nekik megmutatták 

honnan kell majd 
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dolgozni indulniuk. Estefelé pedig összebarátkoztunk itt a Campingben pár ír 

kisgyerekkel és velük játszottunk és beszélgettünk angolul. 

 

2. nap (2022. április 12.) 

Ma sokáig aludhattunk. Később kint a friss 

levegőn reggeliztünk, mivel nagyon szép időre 

keltünk. Azután akiknek el kellett menni busszal 

ők elmentek és mi a lányokkal pedig 

körbesétáltunk egy lakótelepet a Campingtől nem 

messze. A rendészeknek pedig 18.00-tól órától 

kezdődött is az éjszakai őrjárat 4 órás 

váltásokkal. 

 

3. nap (2022. április 13.) 

Reggel ismételten akkor keltem, amikor én 

akartam. Megkajáltunk, elvoltunk aztán 15.00 

körül bebuszoztunk San Siro-ba megnézni a 

Stadiont közelebbről és megérdeklődni a 

pénteki focimeccshez a jegy árakat és 

körülnéztünk az ajándékboltban. Aztán kicsit 

metróztunk is, aztán végül 

visszajutottunk a szállásra. A 

kedvenc részem volt az egész 

napban hogy pizzát kaptunk 

vacsira.18.00-tól ismét elkezdődött az őrjárat. Figyelgettük a 

kamerákat, körbesétáltuk a Campinget nagyon sokszor, hála 

istennek nyugodt volt az éjszaka. Beszélgettünk az olasz biztonsági 

őrrel, aki nagyon kedves ember. Igaz nem tud angolul, de nagyon jól 

megértettük egymást mutogatásokkal és fordítóval. Azonban hajnali 1 óra körül 

már kezdett nagyon hideg lenni és nagyon fáztunk már, szóval alig vártuk hogy el 

teljen ez az utolsó óra, ugyanis hajnali 2-kor jött a váltás. 

 

4. nap (2022. április 14.) 

Ma délben keltem. Ebédre makarónit kaptunk, nekem eddig ez az ebéd ízlett a 

legjobban. Semmi különöset nem csináltunk nagyon ma. Elintéztük a mosásokat 

aztán kiszaladtunk a közeli boltba. Közel 1300 Ft-ért vettem egy zacskó chipset 

és egy tábla csokit. Nagyon szép időnk volt ma is, így teljesen alkalmas volt erre 

a kis sétára itt a közeli lakótelepen. Kebab tálat kaptunk vacsorára, szóval 

teljesen jól lakott az egész csapat. Később még zenét hallgattunk táncoltunk és 
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eltelt az idő szép lassan. Én holnap reggel 6-tól 10 óráig leszek őrjáraton, 

legalább most egész este tudok aludni és világos lesz. 

 

5. nap (2022. április 15.) 

Este 22.00-tól hajnali 2 óráig volt az őrjáratom. Miután kipihentem magam és 

felkeltem a csapattal elfoglaltuk magunkat, beszélgettünk, játszottunk. Később 

felnéztünk a Campingben lévő bárba, ahova be tudtunk ülni zenét hallgatni 

estefelé anélkül, hogy másokat zavarnánk. Ezután a fiúk pókereztek, zenét 

hallgattunk utána ismét munkába álltam másnap hajnal 2 órától. 

6. nap (2022. április 16.) 

A hajnali őrjáratom 6 órakor ért véget. Azután ágyba bújtam és aludtam egy 

keveset mivel 10 óra után indultunk be a nagyvárosba. 

Buszoztunk és metróztunk aztán végre beértünk 

a városba. Csodás látvány fogadott minket. 

Lélegzetelállító környezetbe csöppentünk. 

Mindenhol hatalmas épületek vettek körbe. 

Nagyon jó időnk volt így alkalmas volt a 

nagyváros kis részének felfedezése. Kisebb-

nagyobb boltok, gyors éttermek az utcákon 

sorakozva vártak minket. Tátott szájjal, 

videózva/fotózva sétáltuk át az utcákat, jártuk be 

a különféle a boltokat. Vásároltunk szuveníreket, 

ebédeltünk az Italian Bakery-be, aztán szép 

lassan indultunk vissza a metróhoz, ami visszavitt 

minket San Siro-ba és onnan pedig a  busz a 

Campingbe. Most pedig hatalmas fáradtsággal a nyakunkban 

kiültünk a teraszra és zenét hallgatva beszélgetve pihentünk. 

Aztán megvacsoráztunk és izgatottan várjuk, hogy holnap felfedezzük a 

nagyváros másik felét is. 

 

7. nap (2022. április 17.) 

Ma ismét korán keltünk. Buszra pattantunk, metróztunk és végül megérkeztünk a 

mai nap kulturális látványosságához, a Leonardo da Vinci múzeumhoz. Kívülről is 

egy szép épület fogadott minket, na de amikor beléptünk gyönyörű látvány 

fogadott. A múzeum minden egyes zeg-zuga elképesztő és lélegzetelállító volt. 

Egy hatalmas épületről beszélünk és belülről még nagyobbnak tűnt. Jártuk körbe 

a sok-sok szobát, termet, amelyek ki voltak alakítva mindenféle 

különlegességekkel. Nagyon sok érdekességet láttunk a múzeumba telis-tele 

interaktív megfejtős játékokkal, űrhajó építéssel, növénytermesztéssel. Ámulások 

közepette legalább 3 magyar családdal is találkoztunk, ami még jobban felfokozta 
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a hangulatot. Káprázatos volt az egész hely és nagyon örülök, hogy el tudtam 

jutni ide.  

 

 

 

 

 

 

8. nap (2022. április 18.) 

Reggel korán keltünk, mivel ma a Dómot látogattuk meg a 

városközpontban. Fel is ültünk a 9.15-ös buszra és már 

száguldottunk is a metróállomáshoz. A metróút után rögtön 

a szemünk előtt volt ez a hatalmas épület. Gyönyörű tér 

fogadott minket rengeteg emberrel és 

látnivalóval. A sok különböző márkás bolt 

és a luxus környezet azonnal 

beszippantott minket. Körbe is jártuk 

ezeket, benéztünk a Prada-ba, a Louis 

Vuitton-ba, a Gucci-ba, ahol 

kimondhatatlan árú táskákat, órákat, 

ékszereket, parfümöket próbálhattunk ki. 

De legelső célunk volt a szuvenír boltok 

felkutatása. Ez azonban nem volt valami 

nehéz, hiszen a Dóm környékén 

legalább nyolcat biztos találtunk. Miután 

ezekkel is megvoltunk, benéztünk egy 

hatalmas játékboltba, ami szintén 

lenyűgöző látvány volt. Aztán 

betévedtünk egy édesség boltba, ami 

szintén nagyon nagy bolt volt, telis-tele 

édességekkel, sós finomságokkal. Aztán 

miután végig sétáltuk a nagyját és megvettünk mindent, láttunk mindent, amit kell 

indultunk is haza. Azonban ezt a gyönyörű napot a visszatérés a Campingbe 

rontotta el. Ugyanis arra kellett visszajöjjünk, hogy se a székeink se az asztalaink 
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nem voltak a helyén, mivel egy ismeretlen csapat tinédzser „kölcsön vette”. 

Rögtön szólva is lett, hogy nem valami diszkréten buliznak. Miután ez 

megoldódott elmentünk Activityzni a bárba. Utána a rendészetiseknek ismét 

kezdődhetett a munka.  

 

9. nap (2022. április 

19.) 

Kipihentük a tegnapi 

városnézés, vásárlás 

fáradalmait és már 

mire észrevettük, úgy 

eltelt az idő, hogy 

kezdődhetett is a 

munka. 18.00 órától 

kezdődött is a műszak. 

Gyönyörű naplemente 

fogadott minket kellemes idővel. Eljött az idő hogy, elbúcsúzzunk tanárainktól 

mivel másnap érkezett nekik is váltás. 

 Eseménymentesen telt el az őrjárat, azon 

kívül, hogy a lakókocsi parkban háromszor is 

megszólalt egy riasztó. Azonnal szóltunk és 

meg nézték, hogy mi történt. Végül kiderült, 

hogy az egyik lakókocsinak rosszul zárul az 

ajtaja, szóval semmi komolyabb nem történt 

szerencsére. 22.00 órakor véget is ért az 

őrjárat és utána mehettünk pihenni. Az én 

lábaim nagyon 

nem pihenték 

még ki a Dóm 

körül tett utat, így 

az őrjárat közbe 

is éreztem, hogy 

nagyon fáradtak 

a lábaim. 

 

 

10. nap (2022. április 20.) 

Nagyon jót aludtam egészen 12.00-ig. Eljött az idő hogy lassan a felügyelő 

tanáraink elinduljanak a repülőtérre, még a váltó tanárok egy kis akadályba 

ütköztek az utazás során. Ugyanis Bergamo-ba megérkezve, nem volt meg a 
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csomagjuk. Mint az később kiderült még Budapesten nem tették fel csomagjaikat, 

így azonnal utánuk küldték a következő repülővel, és utána kiszállítással kellett 

hogy megérkezzen. Körbevezettük őket a Campingen és elmentünk velük boltba, 

ahol megtapasztalhatták milyen is egy olasz kisbolt, az árak és az emberek, a 

Campingben egyaránt. Végül 22.00-től kezdődött nekem a munka, ami szintén 

eseménymentesen telt el és hajnal 2.00-től mehettem is aludni. 

 

11. nap (2022. április 21.)  

Izgatottan vártuk a mai reggelt, mind a tanárok és mind mi diákok, mivel nagyon 

sok erőt belefektettünk a csomagok keresésébe. Egész nap vártunk, hogy vajon 

mikor szállítják ki. A recepción 9.00-kor azt mondták még túl korán van ahhoz, 

hogy megérkezzen, tegnap este azt mondták már túl késő van, hogy 

megérkezzen, szóval kész őrület volt a mai nap is. Mikor végre sikerült elérni, 

hogy valakivel beszéljünk, hogy segít, adott egy telefonszámot, ami teljesen 

értelmetlen és érvénytelen volt. A tanárok és mi is nagyon idegesek voltunk már a 

helyzet miatt, hogy senki nem volt képes segíteni. Ez után a nagy felkavarodás 

után kimentünk a közeli kisboltba kis fejszellőztetésképp. Útközben felhívtam a 

mentorunkat Gil-t, hogy tud e nekünk segíteni, azt mondta megpróbál pár hívást a 

papírokról, amit a tanárok kaptak. De sajnos azon telefonszám nem volt, így Ő 

sem tudott semmit tenni. Végül a nap végén, estefele a tanárok arra jutottak, hogy 

az egyikük elmegy a reptérre egy jó angol tudású diákkal és most már 

hazahozzák ők a csomagot. Ez azonban külön költséget jelent nekik, ami teljes 

mértékben felháborító. Végül másnap reggel 6.00-10.00-ig dolgoztunk. 

12. nap (2022. április 22.)  

Végül a nagy poggyász mizéria megoldódott 

késő délután. Azonban az egyik tanárunk 

elment a reptérre egy jó angol tudású diákkal 

reggel 10 órakor. Azért vártak ott egészen 

15.00-ig hogy azt mondják nekik, hogy nem 

adják oda a csomagokat, mivel már a 

kiszállító autón van és vagy ma vagy 

legkésőbb holnap megérkezik. A másik tanár, 

aki itt maradt velünk, ő mesélte ezt el nekünk 

tiszta idegesen, így a csajokkal úgy 

döntöttünk, hogy elmegyünk a boltba, addig is 

legalább sétált egy kicsit a friss levegőn és 

meg tudott nyugodni. Na de a legviccesebb 

rész csak ezután jött. Mégpedig ahogy jöttünk 

vissza a boltból, összefutottunk a reptérről 

jövőkkel és ahogy együtt bemennénk a 

recepcióra ott volt a két csomag. Nagyon 
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boldogak voltak ezután tanáraink és mi is. Később este próbáltam időbe lefeküdni 

ugyanis kezdődött a hajnal 2-6-os műszak. Most eléggé fáradtak és kimerültek 

voltunk őrjárat társammal, de túléltük a hajnali órákat. 

 

13. nap (2022. április 23.) 

Ma korábban kellett kelni ugyanis elmentünk Milánó 

egy kisebb városrészébe a Naviglio Grandeba. Volt 

ott egy nagyon hosszú vízrendszer, amit úgymond 

Velencéhez hasonlítják. A part szélén álltak kisebb 

kenuk és gondolák is. Ezután villamosra szálltunk 

és leszálltunk egy kisebb központban, ahol 

megnézhettük a régi Városkaput és a San’t 

Eustorgio Bazilikát is. Az időjárás annyira nem 

kedvezett a kis kirándulásunknak, de minket ez sem állított meg. Később beültünk 

egy közeli pizzázóba vacsorázni és ettünk nagyon-

nagyon finom margherita pizzát. Miután jól laktunk, 

még volt egy kevés időnk körülnézni, aztán 

gyülekező volt, felpattantunk a villamosra és 

mentünk is vissza a metróhoz. A metrón egy elég 

kellemetlen szituációba találtuk magunkat, ugyanis 

hatalmas tömeg volt és odajött a mellénk egy férfi, 

és végig nézte mi van rajtunk, a táskáinkat és 

hiába nyílt ki az ajtó nem szállt le. Amint lett rá 

lehetőségünk arrébb is mentünk, de még úgyis 

nézett minket, ami elég zavaró volt. Alig vártuk már, hogy leszálljun,k de utána 

még a buszhoz is sietünk kellett mivel majdnem lekéstük. Tömeg volt San Siro-

nál, ugyanis ma volt az Inter-Roma focimeccs a stadionban és emellé nagyon 

hangzavar is, de mire észrevettük már vissza is értünk a Campingbe. Estefelé 

már csak beszélgetünk meg zenét hallgattunk, aztán megérkeztek az új 

szomszédaink, a csehek. Nem túl szimpatikusak és elég sokan is vannak, de este 

odajöttek hozzánk és próbáltak velünk poénkodni. Aztán szerencsére pont 

elkezdett szakadni az eső és be is jöttünk, ők meg elmentek. Utána mentünk is 

fürdeni, aludni, mivel holnap is vár ránk egy kis kaland. 

 

14. nap (2022. április 24.) 

Ma 11 órára a Dómnál kellett legyünk, ugyanis az Evolvo egyik munkatársa 

körbevezetett minket. Bemutatta a Dómot, elmesélte az egész történetét a 

kezdetektől egészen mostanáig. Utána tovább mentünk a Galleria Vittorio 

Emanuele-be. Mi már jártunk ugye itt korábban, de a hölgy elmondta, hogy miért 

így vannak ezek a luxus boltok megtervezve, a festmények jelentése minden bolt 

felett. Sajnos nagyon halkan beszélt meg sokan is voltak, így alig hallottunk 
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valamit. Miután csináltunk képeket, következő 

megállónk a Teatro alla Scala volt. Itt is elmesélte 

a Scala történetét és minden létfontosságú 

információt róla. Itt is csináltunk képeket és végül 

következett az utolsó megállónk a Sforza Kastély. 

Elmondta a kastélyról is az érdekességeket. A 

kastély egy része fel lett újítva, arról is mesélt, 

hogy mikor lett befejezve az építése. Utána 

miután itt is csináltunk képet, 12.30-ra volt 

jegyünk, hogy meglátogassuk a kastély belső 

terét, a múzeumot. Még volt egy kis időnk előtte, 

így az egész csapat meglátogatta a közeli 

büfés kocsit, ami tele volt mindenféle 

finomsággal. Én vettem egy nagyon finom 

rántott húsos 

szendvicset, amit 

meg is melegítettek 

nekem és egy 

citromos-epres 

jégkását is 

megittam. Pont, ahogy megebédeltünk már 

indulhattunk is be a múzeumba. Gyönyörű, hatalmas, 

labirintusszerű felépítés várt minket tele festményekkel, 

szobrokkal. Miután végig cikáztunk a sorok között, még 

nem indultunk haza, hanem kaptunk még másfél órát a 

Dómnál. Kóvályogtunk a boltról-boltra, aztán indultunk 

is haza. Később még beszélgettünk aztán mentünk is 

aludni. 

 

15. nap (2022. április 25.) 

Nagyon semmit nem csináltunk. Elmentünk a Lidlbe, ahova 

buszozni kellett. Igazából nagyon ügyesek voltunk, mert 

egyszer sem tévedtünk el. Az itteni Lidl sokkal nagyobb és 

több minden van benne, mint az otthoniba. Elég borús 

napunk volt és később ennek meg is volt a lefolyása, mivel 

nagyon nagy vihar volt. Egymás után folyamatosan villámlott 

és dörgött megállás nélkül. Amíg az eső csendes volt, 

kimentünk egyik lakótársammal és próbáltunk villámokat 

fotózni. De aztán annyira elkezdett szakadni az eső, hogy 

muszáj volt bejönni, így később az este folyamán csak az 

ablakból figyeltük és hallgattuk a vihart. Hajnal 2-6-ig voltam 

beosztva, de hát esett még mindig az eső így csak kicsit 
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kinéztünk és vissza is jöttünk a házba. 

 

16. nap (2022. április 26.) 

Ez a nap sem volt túl eseménydús. Megint délután keltünk fel, miután kipihentük 

őrjáratunk fáradalmait. Később elmentünk boltba és találtunk olyan kávékat, 

amelyek Magyarországon nem kaphatók, így kávészerető szüleinknek vettünk 

ajándékba. Gyorsan eltelt ez a nap is. Estére kicsit beborult az ég és esett is az 

eső, de szerencsére mire mennem kellett 18.00-ra dolgozni, elállt. Egész gyorsan 

eltelt az őrjárat is, eseménymentesen telt szerencsére. 22.00-kor végeztem is 

utána késő hajnalig voltam fenn szobatársammal, akivel nagyon jól elvoltunk, 

nevetgéltünk, beszélgettünk. 

17. nap (2022. április 27.) 

Ma 13.00 óra után kelt a kis házikónk. Megebédeltünk, aztán leültünk és 

megnéztünk egy filmet, aminek most jött ki a második része. Elég béna vége lett, 

ezen kicsit ki is akadtunk. Aztán zenét hallgattunk, táncoltunk egy kicsit és később 

elmentünk boltba. Vettünk még pár dolgot, amit otthonra szeretteinknek szívesen 

vinnénk aztán jöttünk is vissza. Nagyon kellemes, meleg időnk volt és ezt ki is 

használtuk, így kiültünk a teraszra, beszélgettünk és zenét hallgattunk, közösen 

énekeltünk. Ma 22.00-től hajnal 2 óráig dolgoztam. Hűvös volt az éjszaka. 

 

18. nap (2022. április 28.) 

Lassan az utolsó napjaink következnek a 

Campingben. Ezeket a pillanatokat 

megpróbáltuk kiélvezni még jobban. A 

szokásos kis boltba járásunk helyett (mert 

lassan szokássá vált), inkább összeültünk 

együtt, elmentünk kosarazni, úgy hogy nem is 

tudunk játszani, de pont ez volt benne a 

vicces és élvezetes. Vacsorára hamburger 

várt, ami éppen nem hamburgernek sikerült, 

ugyanis kaptunk sült krumplit és egy kicsi 

szelet hamburgerhúst, mellé pitát. Kicsit 

szomorúak voltunk emiatt, de aztán végül 

megettük és ismét próbáltunk együtt időt tölteni. Később lefeküdtünk aludni, mivel 

másnap várt még ránk egy kis kirándulás.  

 

 

 



ERASMUS+ 10 APRIL 2022 – 1 MAY 2022  BSZC Nemes Tihamér Technikum és Kollégium 
 Italy - Milan 

10 
 

19. nap (2022. április 29.) 

Reggel 6-10-ig dolgoztunk volna, de ma volt 

az utolsó megbeszélés az EVOLVO-val. 

Megkaptuk a részvételi igazolást, hogy itt 

voltunk ezen a három héten és teljesítettük 

a feladatokat. Később 13.00 után indultunk 

be még a városba és a Dómhoz, még 

elkölteni maradék kis pénzünket. A metróról 

egy olyan helyre érkeztünk, amely szintén 

ámulatos volt. Felhőkarcolók, amiket San 

Siro-tól is látni, mindenféle üzlet, étterem. Igazából 

egy hatalmas bevásárlóközpont közepébe 

csöppentünk a CityLife-ba. Aztán mindenki szétvált 

és felfedezni véltünk mindenféle olyan boltot, 

amelyek nálunk otthon nincsenek. Például a 

bevásárló központ felénél állt egy Porsche bolt. 

Aztán találtunk egy ilyen otthoni Pepco-szerű boltot, 

amibe nagyon olcsó volt mindenféle érdekesség. 

Ebben a boltban húgomnak vettem gumicukrot, 1€ 

volt egy kis zacskó cukor, így vettem neki kettőt. 

Aztán utunk tovább folytatódott a Dómhoz. Egy hosszabb 

metróút után meg is érkeztünk. Még mindig a kedvenc 

helyem Milánóban a Dóm és környéke. Már mindenki 

tudta, hogy 

hova akar 

menni, így 

szét is 

széledtünk. 

Mi a 

csaj

okk

al 

bem

entü

nk a 

hata

lma

s 

cso

ki boltba, utána meg bementünk a 

McDonald’sba. Miközben jól lakok, 

csak kinézek az ablakon és látom a 

Dómot. Pont miután jól laktunk, már 
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gyülekező volt és mehettünk is a metróhoz. Miután hazaértünk, szomorúan 

gondoltunk bele, hogy most mentünk utoljára a Dómhoz. De már várjuk a haza 

utat és az otthoniakat. 

 

20. nap (2022. április 30.) 

Utolsó nap, utolsó éjszaka. A mai nap a munkanaplók befejezéséről, a pakolásról 

és a takarításról fog szólni. Kétes érzés van bennem, mivel haza is szeretnék 

menni meg nem is. Vártam már ezt a pillanatot, de mélyen úgy hozzám nőtt ez a 

hely, hogy már nem akarok hazamenni. Összebarátkoztunk a csehekkel és 

nagyon jókat el tudtunk velük beszélgetni angolul, kár hogy csak így a vége fele, 

ezt sajnálom. Milánó egy gyönyörű hely, és sosem fogom elfelejteni. Ez egy örök 

emlék marad számomra, hogy én ezt láthattam, bemehettem helyekre, ahova 

sose gondoltam volna, hogy be fogok jutni. Egyszer még biztos visszatérek. 


